ТЕСТ
В-1

1. Углеводороды, которые имеют в своем составе одну двойную связь и соответствуют общей формуле СnH2n , называются

                  А) алканы;

                  Б) алкены;

                  В) алкины;

                  Г) алкадиены.

2. Вещество СН3—СН2—СН2—С=СН2   называется:

                                                      |
                                                     С2Н5
                  А) 4-этилпентен-1

                  Б) 2-этилпентен-1

                  В) 2-этил пентан

                 Г) 4-этилпентин-1

3. Алкин, который содержит в своем составе 22 атома углерода имеет формулу:

                 А) С22Н46
                 Б) С22Н42
                 В) С22Н45
                 Г) С22Н44
4. Из предложенных веществ   алкадиеном является

                А) С5Н12

                          Б) С3Н6

                          В) С7Н12

                          Г) С4Н10
5. Являются ли изомерами данные вещества

          СН3—СН2—СН=СН2   и     СН3—С=СН2
                                                                   |
                                                                  СН3
                 А) да

                 Б) нет.

ТЕСТ

В-2

1. Углеводороды, которые имеют в своем составе одну тройную связь и соответствуют общей формуле СnH2n-2 , называются

                  А) алканы;

                  Б) алкены;

                  В) алкины;

                  Г) алкадиены.

2. Вещество СН 2 =СН—СН2—С=СН2   называется:

                                                      |
                                                     С2Н5
                  А) 4-этилпентен-1

                  Б) 2-этилпентен-1

                  В) 2-этил пентадиен-1,4
                 Г) 4-этилпентадиен-1,4
3. Алкен, который содержит в своем составе 20 атомов углерода имеет формулу:

                 А) С20Н40
                 Б) С20Н42
                 В) С20Н41
                 Г) С20Н38
4. Из предложенных веществ   алканом является

                А) С5Н12

                          Б) С3Н6

                          В) С7Н12

                          Г) С4Н8
5. Являются ли изомерами данные вещества

          СН3—СН2—СН=СН2   и     СН3—СН—СН3
                                                                   |
                                                                  СН3
                 А) да

                 Б) нет.
ТЕСТ

В-3

1. Углеводороды, которые имеют в своем составе две двойные связи и соответствуют общей формуле СnH2n-2 , называются

                  А) алканы;

                  Б) алкены;

                  В) алкины;

                  Г) алкадиены.

2. Вещество СН3—СН2—СН—С=СН   называется:

                                            |
                                            СН3
                  А) 3-этилпентен-1

                  Б) 3-этилпентин-1

                  В) 3-метил пентан

                 Г) 3-метилпентин-1

3. Алкен, который содержит в своем составе 22 атома водорода имеет формулу:

                 А) С11Н22
                 Б) С10Н22
                 В) С12Н22
                 Г) С13Н22
4. Из предложенных веществ   алкеном является

                А) С5Н12

                          Б) С3Н6

                          В) С7Н12

                          Г) С4Н10
5. Являются ли изомерами данные вещества

          СН2=СН—СН=СН2   и     СН3—С=С—СН3
                 А) да

                 Б) нет.
ТЕСТ

В-4
1. Углеводороды, которые имеют в своем составе все простые связи и соответствуют общей формуле СnH2n+2 , называются

                  А) алканы;

                  Б) алкены;

                  В) алкины;

                  Г) алкадиены.

2. Вещество СН3—СН—СН=СН—СН3   называется:

                                 |
                                С2Н5
                  А) 4-этилпентен-1

                  Б) 2-этилпентен-2

                  В) 4-этил пентан

                 Г) 4-этилпентен-2

3. Алкин, который содержит в своем составе 22 атома водорода имеет формулу:

                 А) С11Н22
                 Б) С10Н22
                 В) С12Н22
                 Г) С13Н22
4. Из предложенных веществ   алкином является

                А) С5Н12

                          Б) С3Н6

                          В) С7Н12

                          Г) С4Н10
5. Являются ли изомерами данные вещества

          СН3—СН2—СН=СН2   и     СН3—СН=СН2
                                                                   |
                                                                  С2Н5
                 А) да

                 Б) нет.
